

В иркутске стартовал областной чемпионат по боулингу

Медали и призы разыгрываются в четырех категориях: абсолютное первенство среди мужчин и среди женщин, юниоры - юноши и юниоры - девушки. Турнир, который в нашем регионе проводится во второй раз, собрал сорок участников.

Что ни бросок - то страйк: на дорожке чемпионка города Анастасия Ушакова. Чемпионке всего 11 лет. Ее стаж в боулинге полтора года. Боулер Настя сильна в математике: «Я подсчитываю, сколько очков у соперников и сколько у меня. Какой разрыв. И я могу догнать. И еще при броске: когда я бросаю - рассчитываю, как полетит шар, сколько метров до цели».

Анастасия Ушакова считается профессиональным боулером. Таких, как она, в Иркутской области не так уж много - 60 человек - у нас этот вид спорта только начинает развиваться. Областной турнир по боулингу проводится второй раз. Собственно, за боулингом и право называться спортом признали совсем недавно.

Леонид Усов, вице-президент федерации спортивного боулинга Иркутской области: «Если многим кажется, что просто покатать шары - это совершенно не так, потому что это определенная физическая нагрузка. Когда стремишься достигнуть определенных результатов это связано с затратами: и физическими, и духовными, и психологическими».

Более того, у боулинга есть олимпийское будущее. Уже на четырех Олимпийских играх он выступает как показательный вид спорта. Впрочем, для боулеров Олимпиада не самоцель.

Леонид Усов, вице-президент федерации спортивного боулинга в Иркутской области: «Конечно, мы надеемся, и поклонники рассчитывают, что он станет олимпийским. Это только элемент престижа, потому что проходят чемпионаты мира, Европы, России. Присваиваются спортивные разряды и звания».

Сегодня первый день соревнований - квалификация. Завтра финал. Победители чемпионата войдут в сборную области, которая 20 марта отправится в Новосибирск на Кубок Сибири по боулингу.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)